MARDI 19 MAI CE1

VISIO a 14h : au programme : prendre des nouvelles, récitation de la poésie, faire un point sur les
notions que nous avons finies de faire (imparfait, pluriel des mots).

RITUELS (15”) : conjuguer avoir et étre a I’imparfait et au présent (au moins 2 a I’écrit)
Au présent : s’aider avec ‘Aujourd’hui...’
A I’imparfait : s’aider avec ‘Hier...’

MATHS (1h”) : p.84 du gros fichier

1) Calcul mental :
a) 10-2  b)25-3 c) 30-4 d) 25-23 e) 30-28 f) 41-38

2) Exercice:n°2p. 84

3) Recherche : approche de la division : groupements par 5
a) Lisa veut faire des bouquets avec 15 fleurs. Dans chaque bouquet, elle va mettre 5 fleurs.
Combien peut-elle faire de bouquets ?

b) Si trop long pour le a), le b est facultatif :
Lisa veut faire des bouquets avec 30 fleurs. Dans chaque bouquet, elle va mettre 5 fleurs.
Combien peut-elle faire de bouquets ?

4) Exercices d’application : n°3 et 4 p.84

LECTURE (30°) : leson &, &, ai, €i... (fiche n°25)
Lire la fiche son, repérer les différentes facons de faire le son.
Faire la feuille d’exercices.

ORTHOGRAPHE (25) : connaitre le pluriel des noms

1) Exercices : sur le cahier du jour : tout écrire (phrase + réponse)
® As-tu bien compnis 7

K} Compléte les phrases a retenir.
Le plus souvent, on djoute un -s pour écrire un nom au ... . Pour certains noms comme noyavy,
chateau, cheveu, il faut ajouter un ... .

B3 Es-tu d'accord avec ces phrases ?

a. Le plurie! de un rdteau sécrit des rateaux. Oui / Non
b. Jeu sécrit avec un -s au pluriel. Our‘ Non
c. Le singulier et le pluriel de souris sont identiques. Oui / Non

POESIE : finir d’apprendre la poésie et faire le dessin si ce n’est déja fait



Réponses RITUELS

Présent :

Avoir : j’al, tu as, il a, nous avons, vous avez, ils ont

Etre : je suis, tu es, elle est, nous sommes, vous étes, ils sont

Imparfait :
Avoir : j’avais, tu avais, il avait, nous avions, vous aviez, ils avaient
Etre : j’étais, tu étais, il était, nous étions, vous étiez, elles étaient

Réponses MATHS

1)Calculmental :a)8 Db)22 ¢)26 d)2 e)2 )3
2)Exercice n° 2 : 850 points

3)Recherche
a) 3 bouquets
Méthode possible : 3x5=15 ou 5+5+5=15 ou passer par le dessin

b)6 bouquets

4) Exercice 3:5+5+ 5+ 5 =20 ou 4x5=20 donc 4 paquets
Exercice 4 : 9 boites

Réponses ORTHOGRAPHE
1) Pluriel / x
2) a.oui b. non c. oui




